

Сотрудники полиции усилят контроль за соблюдением ПДД юными участниками дорожного движения

На территории Свердловской области за четыре месяца 2024 года зарегистрировано 80 ДТП с участием детей, в результате которых 91 ребёнок получил травмы и 2 погибли.

С наступлением теплого времени года, когда дети проводят время на улицах без сопровождения взрослых, возрастает количество ДТП с участием несовершеннолетних.

С 15 мая по 30 июня 2024 года сотрудниками Госавтоинспекции, ПДН и УУП запланирован комплекс мероприятий, направленных на акцентирование внимания школьников на соблюдение ПДД и мер безопасности при участии в дорожном движении.

Полицейские проведут различные профилактические мероприятия в школах перед каникулами, а также в летних оздоровительных лагерях.

В целях выявления подростков, управляющих различными видами техники с нарушением ПДД, будут организованы специальные рейдовые мероприятия, в том числе в сельских территориях и дачных посёлках.

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует родителям



Количество ДТП с детьми увеличилось

ограничить доступ подростков к имеющейся в собственности технике, а также ключам от нее, подарки в виде техники отложить до момента получения подростком водительского удостоверения. Удостоверения категории «А» и «М», дающие право управления мопедами, скутерами, питбайками, мотоциклами, можно получить при достижении 16-летнего возраста, пройдя обучение в автошколе.

Во время поездок с детьми на автомобилях именно взрослые должны обеспечивать их безопасность, перевоза детей с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности, а также выбирая пониженную скорость движения, исключив резкие маневры, опасные обгоны и ситуации, провоцирующие дорожно-транспортные происшествия.

ГИБДД

Соблюдая осторожность

Самокат представляет собой транспортное средство, поэтому перемещение на нём должно быть безопасным!

Во время езды на самокате необходима экипировка, которая состоит из налокотников, наколенников, шлема на голову и перчаток без пальчиков.

Одежда должна быть легкой и не стеснять движения, а обувь мягкой, надежно фиксирующей ногу.

Кататься нужно по безопасной, ровной местности, избегая ямы и выбоины.

Для остановки использовать только тормоз, предусмотренный конструкцией самоката.

Правильно

- Включить фары
- Соблюдать ПДД
- Использовать велодорожки, если они есть
- Уступать дорогу пешеходам
- Соблюдать скоростной режим до 25 км/ч



Неправильно

- Ездить по проезжей части
- Ездить без шлема
- Ездить вдвоем на одном самокате
- Держаться за руль одной рукой
- Слушать громкую музыку в наушниках при движении

Даже если вы профи, всегда помните о безопасности!

Не рекомендуется кататься в дождливую погоду, на мокрых, скользких и песчаных дорожках.

При езде во дворах стоит быть особенно внимательным, из

арок или угла дома может неожиданно выехать машина. Соблюдайте правила безопасности! Берегите себя и близких! Единый номер вызова экстренных опера-

тивных служб – 112. Телефон пожарной спасательной службы МЧС России – 101.

60 Пожарно-спасательный отряд г. Верхняя Пышма

Администрация Арамилского городского округа

МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЧАСТНОМ СЕКТОРЕ И НА САДОВЫХ УЧАСТКАХ



ЗАПРЕЩЕНО:

- ЕСЛИ ВВЕДЕН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ
- На участке разводить костры, сжигать мусор, тару, отходы.

НЕЛЬЗЯ:

- Выжигать сухую траву, складировать на участках отходы и мусор.
- Бросать непотушенные спички, окурки.
- Оставлять во дворах баллоны с газом, а также емкости с легковоспламеняющимися горючими жидкостями.
- Загромождать проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей.

НЕОБХОДИМО:

- Обустроить противопожарные разрывы путем выкоса травы и вспашки земли между постройками, дачными участками и вокруг садоводческого товарищества.
- Напоминать детям об опасности игр со спичками и о последствиях, к которым может привести такая игра.



Пожарно-спасательная служба МЧС России: ☎ 01 📞 101



Знаний и зрелищ

У детишек из детского сада «Золотой ключик» города Арамил в гостях побывали настоящие пожарные

в пожарную службу по номеру 101, не прятаться дома от огня, а сразу выбегать на улицу, не пользоваться при пожаре лифтом, при задымлении пользоваться смоченной водой тканью, чтобы защитить органы дыхания.

Огнеборцы 113 пожарно-спасательной части рассказали ребятам про правила пожарной безопасности и мероприятиях, которые нужно строго выполнять при возникновении пожара, а именно звонить

и показать такое по-

жарное оборудование, как пожарная колонка, пожарные стволы и рукава. Чтобы защитить органы дыхания и зрения, пожарными применяются средства индивидуальной защиты, при показе которых пристальное внимание ребят было обращено на демонстрационную работу этого устройства.

60 Пожарно-спасательный отряд г. Верхняя Пышма



«Предупреждён – значит вооружён»

Именно с таким девизом сотрудники и работники 113 пожарно-спасательной части осуществляют знакомство жителей города Арамил с правилами пожарной безопасности при эксплуатации теплогенерирующих устройств, печей, бытового газового и электрооборудования

Сотрудники пожарной охраны проводят разъяснительные беседы, детально объясняя гражданам, к каким последствиям может привести пре-

небрежение правилами пожарной безопасности. И стоит ли ими пренебрегать, если потерять можно всё?! Также сотрудники МЧС России раздают

гражданам памятки и листовки, в которых помимо требований пожарной безопасности содержится информация о едином номере вызова экстренных оперативных служб («112») и телефоне пожарной спасательной службы МЧС России («101»).

Особое внимание уделяется подрастающему поколению и лицам пожилого возраста.

60 Пожарно-спасательный отряд г. Верхняя Пышма